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ATA Nº 007/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 15 DE 

MARÇO DE 2022 – Às dezenove horas e cinco minutos do dia quinze de março 

do ano de dois mil e vinte e dois reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária, os 

Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Nona Legislatura, na Sala de 

Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Fabiana de 

Fátima Cemin, Vice-Presidente Vereador Valter Luiz Parizotto, Secretário da 

Mesa Diretora Vereador Valdir Pereira Bueno e com a presença dos demais 

Vereadores: Alan Turmina Lazari, Alecir Benetti, André Parisotto, Carlos 

Antônio Zanotto, Ivar Guerra e Luciana Gallio Paim.  A Senhora Presidente, em 

nome de Deus, declarou aberta a presente sessão, saudando a todos os presentes. 

Conforme o Projeto de decreto Legislativo n° 001/2022, aprovado na sessão 

plenária ordinária do dia três de março, a senhora Presidente convidou para fazer 

parte da Mesa dos Trabalhos a Secretária Municipal de Saúde e Assistência 

Social, Senhora Elizandra Bressan Candiago. Os assuntos abordados versaram de 

acordo com os quesitos constantes no decreto:  Contratos vigentes de Médicos e 

vagas em aberto; Dispensação de medicamentos aos munícipes; Atendimento 

COVID, testagem e protocolos de isolamento; O atendimento aos munícipes na 

UBS da sede do município e no interior e agendamento de consultas; Critérios e 

forma de dispensação de exames prescritos; Convênio com o Hospital São José; 

Agentes Comunitários de Saúde; Coordenador do CRAS; Programa de 

Fornecimento de Fraldas; Comitê Municipal da Pandemia do COVID-19; 

Aquisição de novos aparelhos e equipamentos ao Posto de Saúde; Atual surto de 

mosquitos no município. A Senhora Presidente agradeceu a presença da 

Secretária Municipal de Saúde e Assistência Social Senhora Elizandra Bressan 

Candiago. Prosseguindo, passou-se para o EXPEDIENTE – Apreciação e 

votação da Ata n° 006/2022, sendo aprovada por todos unanimidade. O secretário 

da Mesa, Vereador Valdir Pereira Bueno, registrou a correspondência recebida, 

sendo: Ofício n° 055/2022GABINETEPREFEITO de 10 de março de 2022, do 

Senhor Prefeito Municipal, tendo como assunto resposta ao Ofício n° 022/2022 – 

Requerimento de Informação 003/2022. Ofício n° 

056/2022GABINETEPREFEITO de 10 de março de 2022, do Senhor Prefeito 

Municipal, tendo como assunto resposta ao Ofício n° 021/2022 – Requerimento 

de Informação 002/2022. Ofício n° 057/2022GABINETEPREFEITO de 10 de 

março de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, tendo como assunto resposta ao 

Ofício n° 023/2022 – Requerimento de Informação 004/2022. Na apresentação 

das proposições dos Vereadores: - Indicação n° 010/2022 de autoria dos 

vereadores Alecir Benetti, Stela Mare Slongo Zanotto, Valdir Pereira Bueno, 

Valter Luiz Parizotto e Fabiana de Fátima Cemin. “Que seja procedida à 
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manutenção com reparos na iluminação, bem como troca de lâmpadas queimadas 

na Gruta de Nossa Senhora do Caravaggio, na Vila Segredo.” Após a leitura da 

referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores realizaram as 

justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a Indicação nº 

010/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - Indicação nº 

011/2022 de autoria dos Vereadores Valter Luiz Parizotto, Alecir Benetti, Valdir 

Pereira Bueno, Stela Mare Slongo Zanotto e Fabiana de Fátima Cemin. “Que seja 

procedida à manutenção, com a roçada e limpeza da vegetação na estrada Delvino 

Magro até a Vila Segredo – 2º Distrito do nosso Município.” Após a leitura da 

referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores realizaram as 

justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a Indicação nº 

011/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - Indicação nº 

012/2022 de autoria dos Vereadores Valdir Pereira Bueno, Alecir Benetti, Valter 

Luiz Parizotto, Stela Mare Slongo Zanotto e Fabiana de Fátima Cemin. “Que seja 

procedida à manutenção da iluminação pública, através da troca de lâmpadas 

queimadas e instalação de lâmpadas faltantes, no interior do Município. Após a 

leitura da referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores 

realizaram as justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a 

Indicação nº 012/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - 

Indicação nº 013/2022 de autoria dos Vereadores Stela Mare Slongo Zanotto, 

Alecir Benetti, Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto e Fabiana de Fátima 

Cemin. “Que seja oferecido um lanche/pré-janta às crianças matriculadas na 

educação infantil e séries iniciais que moram distantes da escola e para aquelas 

que estejam cadastradas no bolsa família ou estejam em vulnerabilidade social.” 

Após a leitura da referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores 

autores realizaram as justificativas. Em seguida declarado pela Senhora 

Presidente que a Indicação nº 013/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal. - Indicação nº 014/2022 de autoria dos Vereadores Stela Mare Slongo 

Zanotto, Alecir Benetti, Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto e Fabiana de 

Fátima Cemin. “Que seja realizada a manutenção da pintura/marcação de todas as 

faixas de segurança no perímetro urbano de nosso Município.” Após a leitura da 

referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores realizaram as 

justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a Indicação nº 

014/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - Indicação nº 

015/2022 de autoria dos Vereadores Alan Turmina Lazari, André Parisotto, 

Carlos Antônio Zanotto e Luciana Gallio Paim. “Que seja construído um abrigo 

na parada de ônibus existente na saída para a cidade de Antônio Prado.” Após a 

leitura da referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores 
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realizaram as justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a 

Indicação nº 015/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - 

Indicação nº 016/2022 de autoria dos Vereadores Alan Turmina Lazari, André 

Parisotto, Carlos Antônio Zanotto e Luciana Gallio Paim. “Que dentro das 

possibilidades, seja implantado um redutor de velocidade na Rua Alcides Forest 

na altura do número 275, saída para Campestre da Serra.” Após a leitura da 

referida Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores realizaram as 

justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a Indicação nº 

016/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - Indicação nº 

017/2022 de autoria dos Vereadores Alan Turmina Lazari, André Parisotto, 

Carlos Antônio Zanotto e Luciana Gallio Paim. “Que dentro das possibilidades, o 

Poder Executivo crie um programa de incentivo, para empresas que venham a 

realizar suas instalações em nosso Município.” Após a leitura da referida 

Indicação pelo Secretário da Mesa, os Vereadores autores realizaram as 

justificativas. Em seguida declarado pela Senhora Presidente que a Indicação nº 

017/2022 será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. - Moção nº 004/2022 

de autoria dos Vereadores Fabiana de Fátima Cemin, Valter Luiz Parizotto, Valdir 

Pereira Bueno, Alan Turmina Lazari, Alecir Benetti, André Parisotto, Carlos 

Antônio Zanotto, Luciana Gallio Paim e Stela Mare Slongo Zanotto. “Moção de 

Pesar aos familiares pelo falecimento da Senhora Neuraci Maraschin Benetti 

ocorrido no dia 8 de março de 2022.” Após a leitura da referida moção pelo 

Secretário da Mesa, a palavra à disposição dos Vereadores autores, que realizaram 

as justificativas. Sendo declarado pela Senhora Presidente, conforme disposto no 

parágrafo único do art. 256 do regimento interno, a moção assinada pela maioria 

absoluta dos vereadores está automaticamente aprovada. - Moção nº 005/2022 de 

autoria dos Vereadores Stela Mare Slongo Zanotto, Alan Turmina Lazari, Alecir 

Benetti, André Parisotto, Carlos Antônio Zanotto, Fabiana de Fátima Cemin, 

Luciana Gallio Paim, Valdir Pereira Bueno e Valter Luiz Parizotto. “Moção de 

Pesar aos familiares pelo falecimento da Senhora Lurdes Conte Soso, ocorrido no 

dia 15 de fevereiro de 2022.” pós a leitura da referida moção pelo Secretário da 

Mesa, a palavra à disposição dos Vereadores autores, que realizaram as 

justificativas. Sendo declarado pela Senhora Presidente, conforme disposto no 

parágrafo único 

do art. 256 do regimento interno, a moção assinada pela maioria absoluta dos 

vereadores está automaticamente aprovada. - Requerimento de Informação nº 

011/2022, de autoria dos Vereadores Valdir Pereira Bueno, Alecir Benetti, Stela 

Mare Slongo Zanotto, Valter Luiz Parizotto e Fabiana de Fátima Cemin. “Com 

relação ao adicional de insalubridade das servidoras ocupantes do cargo 
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Atendente de Creche: 1) Foi realizado exame técnico para aferição de atividades  

insalubres realizadas pelas servidoras? 2) Em caso positivo existe programação 

para pagamento deste adicional? 3) Qual o percentual que será pago?” Após a 

leitura do Requerimento de Informação pelo Secretário da Mesa, a palavra esteve 

à disposição dos Vereadores autores, que realizaram suas justificativas. Em 

seguida o Requerimento de informação nº 011/2022 entrou em fase de votação 

sendo aprovado por unanimidade. - Requerimento de Informação nº 011/2022, de 

autoria dos Vereadores Valter Luiz Parizotto, Alecir Benetti, Stela Mare Slongo 

Zanotto, Valdir Pereira Bueno e Fabiana de Fátima Cemin. “Com relação ao 

pagamento do adicional de insalubridade dos servidores ocupantes dos cargos de 

Operário: 1) Relação de servidores que percebem o referido adicional, contendo 

nome, local de trabalho e percentual pago; 2) Cópia dos laudos técnicos e 

planilhas de atividades insalubres, justificando a obrigatoriedade de pagamento do 

adicional.” Após a leitura do Requerimento de Informação pelo Secretário da 

Mesa, a palavra esteve à disposição dos Vereadores autores, que realizaram suas 

justificativas. Em seguida o Requerimento de informação nº 012/2022 entrou em 

fase de votação sendo aprovado por unanimidade. Após, passou-se para os 

pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, fazendo 

uso da palavra os Vereadores Luciana Gallio Paim, Carlos Antônio Zanotto, 

André Parisotto, Valdir Pereira Bueno, Alan Turmina Lazari, Valter Luiz 

Parizotto, Alecir Benetti, Ivar Guerra e Fabiana de Fátima Cemin. ORDEM DO 

DIA- Projeto de Lei Legislativo n° 002/2022, de autoria dos Vereadores Valdir 

pereira Bueno, Alecir Benetti, Stela Mare Slongo Zanotto, Valter Luiz Parizotto e 

Fabiana de Fátima Cemin, o qual está em análise na Comissão e não passa para 

discussão e votação nesta sessão. - Projetos de Lei Legislativo n° 003/2022 e n° 

004/2022 de iniciativa dos Vereadores Stela Mare Slongo Zanotto, Alecir Benetti, 

Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto e Fabiana de Fátima Cemin, foram 

encaminhados para análise na Comissão e não passam para discussão e votação  

nesta sessão. - Projeto de Lei n° 012/2022, de origem do Peder Executivo, o qual 

“Institui o programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a 

utilização da Plataforma Nota fiscal gaúcha do estado do rio Grande do Sul, e dá 

outras providências”. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Valdir Pereira 

Bueno, procedeu à leitura do Projeto de Lei. Em seguida o Vereador Alecir 

Benetti, Secretário/Relator da Comissão de justiça, redação final, orçamento, 

finanças e saúde, procedeu a apresentação do Parecer: COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E SAÚDE PARECER Nº 013/2022 Projeto de Lei nº 012/2022, 

declarando o Parecer da Comissão como favorável. Após aberto o espaço para 
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discussão do Projeto de Lei nº 012/2022, a palavra restou à disposição do 

Vereador Carlos Antônio Zanotto líder do Governo, que sugeriu a votação do 

projeto por acordo de Lideranças. Encerrada a fase de discussão, aberto o 

processo de votação, o Projeto de Lei nº 012/2022 foi aprovado por acordo de 

lideranças. - Projeto de lei nº 013/2022, de origem do Poder Executivo o qual está 

em análise na comissão e não entra para discussão e votação nesta sessão. - 

Projeto de lei nº 01/2022, de origem do Poder Executivo também está em análise 

na comissão e não entra para discussão e votação nesta sessão. - Projeto de Lei n° 

015/2022, de origem do Peder Executivo, o qual “Fixa o valor do vencimento 

base dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias 

do Município de Ipê/RS e dá outras providências”. O Secretário da Mesa 

Diretora, Vereador Valdir Pereira Bueno, procedeu à leitura do Projeto de Lei. 

Em seguida o Vereador Alecir Benetti, Secretário/Relator da Comissão de justiça, 

redação final, orçamento, finanças e saúde, procedeu a apresentação do Parecer: 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, 

ORÇAMENTO, FINANÇAS E SAÚDE PARECER Nº 014/2022 Projeto de 

Lei nº 015/2022, declarando o Parecer da Comissão como favorável. Após aberto 

o espaço para discussão do Projeto de Lei nº 015/2022, a palavra restou à 

disposição do Vereador Carlos Antônio Zanotto líder do Governo, que sugeriu a 

votação do projeto por acordo de Lideranças. Encerrada a fase de discussão, 

aberto o processo de votação, o Projeto de Lei nº 015/2022 foi aprovado por 

acordo de lideranças. - Projeto de Lei n° 016/2022, de origem do Poder 

Executivo, o qual “Autoriza o Município de Ipê a intermediar o programa Bônus 

Metrologia de SEBRAE/RS com empreendedores Municipais, e dá outras 

providências”. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Valdir Pereira Bueno, 

procedeu à leitura do Projeto de Lei. Em seguida o Vereador Alecir Benetti, 

Secretário/Relator da Comissão de justiça, redação final, orçamento, finanças e 

saúde, procedeu a apresentação do Parecer: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA, REDAÇÃO FINAL, ORÇAMENTO, FINANÇAS E SAÚDE 

PARECER Nº 015/2022 Projeto de Lei nº 016/2022, declarando o Parecer da 

Comissão como favorável. Após aberto o espaço para discussão do Projeto de Lei 

nº 016/2022, a palavra restou à disposição do Vereador Carlos Antônio Zanotto 

líder do Governo, que sugeriu a votação do projeto por acordo de Lideranças. 

Encerrada a fase de discussão, aberto o processo de votação, o Projeto de Lei nº 

016/2022 foi aprovado por acordo de lideranças. Antes das explicações pessoais a 

Presidente da Mesa, registrou que a sessão solene da Mulher Ipeense a qual serão 

homenageadas as Senhoras Rita Márcia da Fonseca Cecatto e Janete Agustini 

Pauletti, será realizada no dia 24 de março, às 19 horas, na Sala Legislativa, 
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contando com a presença de todos. Informou ainda que a próxima sessão 

ordinária será realizada no dia 29 de março de 2022. NAS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS – Não houve inscrições.  Nada mais havendo a tratar, em nome de 

Deus, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente sessão. O tempo de 

gravação da sessão, [na sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 003/2014 

foi de 02:52:34 (duas horas, cinquenta e dois minutos e trinta e quatro segundos), 

sendo lavrada a presente Ata, a qual após aprovada pelos Senhores Vereadores, 

será assinada pela Presidente e Secretário. 

 

 

_________________________                             _________________________ 

Verª. Fabiana de Fátima Cemin      Ver. Valdir Pereira Bueno 

              Presidente                  Secretário  
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